

# 免费游大连,快乐不停歇

## 十名报童收获季,畅游大连发现王国,开启童话之旅



▲小报童在“寻找王国”游乐场拍照留念。见习记者 孙鹏飞 摄

本报8月26日讯(记者 刘洁) 本届营销秀售票排行榜前十名的小报童获得了大连免费两日游

的奖励。21日晚上,十名小报童乘坐生生2号客轮,于22日上午抵达大连,正式开启快乐的大连游,在

充满童趣的发现王国主题公园里感受不一样的童话乐趣。去大连,小报童需要在海上

航行近7个小时,可小报童们并不无聊,入住干净的客舱后,大家迅速玩成一片。段佳林是本届营销秀稳居两期排行榜第一名的报童,其他孩子早就听说过他的名字。“我知道段佳林,他就是那个卖报最多的哥哥,每次总是在排行榜上见到了他的名字,今天终于见到真人了!”王沐恩一边笑着说,一边和段佳林玩儿起了纸牌游戏。刘栋生以其甜美笑容和巧妙的卖报方式赢得了很高的知名度,同为卖报“战友”,小报童们几分钟内就十分熟练,有分享不完的零食和说不完的话题。

22日早上,大家如愿到达东北地区第二大的主题公园——发现王国,初次游玩,小报童们的眼睛都不够用了,那边身着鲜艳亮丽的卡通形象刚入眼,这酷似《哈利波特》魔法学校的湖中城堡又抢占了目光,尖叫声、赞叹声声入耳。一切都那么新鲜,一切都值得去发现。

大连游小报童们体验的第一个游戏,名叫秃鹰,顾名思义,体验被秃鹰抓住,在空中盘旋俯冲的刺激。“看那边的城堡好美,

我看到整个公园啦!”升到28米的高空,王钰涵忍不住说。刚下来,小报童就被网荡绳吸引住,大家纷纷荡起绳索,心里暗自较劲儿,比比谁的速度快。在4D影院里,小报童和冰河世纪里的动物一起感受了暴风雪中的战栗,“真刺激,椅子能动,还能喷水!”纪昊兴奋地说,真是身临其境。这还不是最刺激的,还有水上大冲撞,气垫船从数十米高的惊涛中滑下,激起数米高的水浪。“像冲浪,真想再坐一次!”尽管衣服湿了,刘栋生还是抑制不住与水冲撞时候的兴奋。

随后,小报童还体验了翻江倒海,这个绝对算的上园中数一数二的惊险项目:疯狂齿轮,机器旋转不停,人就旋转不停;游乐场中旋转木马,碰碰车无限次玩儿,让小报童们欢乐不停歇。发现王国的大型花车巡游,绚丽的服装,装扮夺目的花车上舞蹈演员们的盛装舞步,童话中的王子公主变成了真人,真是美不胜收。除此之外,可爱的孩子们还给爸爸妈妈们选购了礼物,希望把这份出游的美好经历与家人一起分享。

### 小报童作文

## 走,到发现王国里练胆量

期待已久的大连游终于到来了,作为一名齐鲁晚报的小报童,我感到非常荣幸。8月21日,我们10名小报童在报社叔叔、阿姨的带领下,登上了去往大连的旅途。听说大连是一座充满现代化气息的大都市,令人向往。现在就让我跟大家分享一下,我的大连之旅吧。

晚上爸爸把我和程明翔送到旅游码头,接着报社的叔叔又领我们去客运码头坐船。9点,我们准时登上了去大连的船——生生2号客轮,哇,好大的船啊,这是我见到的最大最豪华的船,进了船就像进了迷宫一样,很多房间,看的我眼花缭乱。船离开港口,马上就感到海风的清凉,这时我的心也随之飞扬起来。海浪声声在我耳边唱着快乐的歌谣,浪花拍打着船板,海风拂过我的脸颊,潮潮的,凉丝丝的,我整个人都陶醉在这夜色的美景中。环视四周,大海无边无际,巨大的夜幕笼罩着天空,但是船上灯光明亮,我一点都不害怕。船向前航行着,我站在甲板上回头看身后,整个威海呈现在我面前!我终于目睹了夜幕下美丽的威海:漂亮的霓虹灯在闪烁,穿流的汽车在奔跑,在我眼中越来越小,直到看不见。

第二天早上,我们顺利地到达大连。在叔叔的带领下,我终于看见了发现王国!我和小伙伴们都格外兴奋,刚买到门票就迫不及待冲了进去。接着,我们走进了一个“传奇城堡”的地方,看见了一个十分有趣的东西,水柱从一边翻越了障碍物准确得掉在了对面的物品里面。有时是连贯的,有时是断断续续的,每次频率都不同。真是美不胜收啊!我连忙钻进去,叫叔叔给我拍照。尽管裤子被打湿了,我还是很开心。接着,我看到一个像飞天椅的东西就叫小伙伴们去玩,我坐在上面,只等游戏开始。飞天椅终于启动了,一开始由于飞得很低,所以我很轻松,后来随着它的升高,我的表情越来越呆滞,加上离心力的作用,我紧张万分,手心开始出汗了,我不停地心里安慰自己不要害怕,最后我战胜恐惧,成功坚持下来啦!

中午吃完饭后,我们继续前行!看到了一个叫“疯狂齿轮”的游戏,我和小伙伴们忍不住摩拳擦掌要试试,体验一下眩晕的感觉。游戏终于开始了,我们一个劲的转着齿轮只感觉天旋地转,我的心中发出呐喊:“我这是在天堂还是地狱啊!好晕哪!”游戏终于结束了,玩得开心,只可惜,我都转晕了,走路都走不稳了。

在发现王国里溜达的时候,我们来到了海盜船,我们各就各位坐好,只听见“游戏开始”船就开始动了。刚开始摇的幅度很小,所以我们嚷嚷着:“这有什么好玩的,还没秋千刺激呢!”突然我们这边朝空中摆去而且还在空中停留了好几秒钟!我情不自禁看着下面,脚不知不觉被吓软了,船又在空中左右摇晃了几次,我的心也跟着船摇晃,游戏结束后,我跌跌撞撞下了船,海盜船太有挑战了!玩过之后,我细细想来,这次发现王国之旅使我增加了挑战的勇气,这种勇气在我以后的学习中会受用无穷的!

晚上我们住在靠近老虎滩的宾馆,这里的环境非常幽静,宽敞的房间,绿油油的草地,高大的树木,给人一种清新的感觉。玩儿了一天的我,很快就进入梦乡,梦中梦到自己在发现王国的海盜船上呢!周六上午10点,我们踏上了回家的路,经过8个小时的航行,我和小伙伴们回到威海,大家依依不舍下了船。这次大连游,让我的生活变得更加丰富多彩啦。

小报童 段佳林



▲小报童们抵达大连,在码头拍照留念。见习记者 孙鹏飞 摄



▲小报童在“寻找王国”中的“疯狂剧场”门口合影留念。见习记者 孙鹏飞 摄



▲小报童在“寻找王国”中与卡通人物合影。见习记者 孙鹏飞 摄

### 小报童作文

## 快乐时光慢些走 大连我还没玩够

在风和日丽的一个下午,我们要向大连出发了!晚上的船,傍晚我兴高采烈地来到集合地点,心里对大连充满了无限的向往。

一辆小巴士要把我们接到新港去乘船,上了车,我的心激动地难以平静下来。总觉得去新港的路好远,时间过得好慢。终于到了新港,我第一个冲下车,一艘巨大的游轮映入眼帘,像一只体型巨大的白兔子,紧紧靠在宁静的港湾里。我的心怦怦地快速跳着,虽然以前乘过船,但是,这是我第一次见到传说的生生2号。上了船以后,我感叹,好大啊,果然名不虚传。

一转眼,到了晚上。夜晚像一双看不见的手,将天空缓缓拉上一层嵌着钻石般的巨幕。彩色的灯光,深蓝的大海,我感到一种与众不同的美,大自然真是别出心裁啊!在船上吃完晚餐,躺在干净的床铺,舱内柔和的灯光下,我开始入睡。一夜之中,星星不停地对我眨眼睛,点缀了我的大连之旅!

早上4点多,睡意渐渐被驱散,洗漱后,同伴一个都没起来,我看向窗外,到大连了!是大连!透过窗边,我看到大连的海边风景,太美了!直到6点,同伴们才一个个起床。下船后,坐上巴士,我们向着目的地进军啦,尽管不知道发现王国是个什么样子的,我还是充满期待!由于昨晚太兴奋,一个小时的车程唤起了小伙伴们们的睡意,而我却全神贯注地盯着窗外,一刻也不想落下这一路的风景。

到啦,到啦!终于到啦!7个小时的航行,1个多小时的车程,我终于来到了一个充满神奇的王国。一进门,我们就惊叹,好大的发现王国啊,我走走这儿,摸摸那儿。一个小时,两个小时,五个小时,为什么快乐的时间总是过得很快呢?仿佛一眨眼,一天的时间就过去了,大连我还没玩儿够呢。出园时,我依依不舍地回头看,下次有机会一定再来好好玩儿一遍,坐在返回威海的船上,我开始慢慢回味这一次的大连游……

小报童 周晓冬